

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 557/2007 de la Comisión, de 23 de mayo de 2007, por el que se establecen las disposiciones de aplicación del Reglamento (CE) nº 1028/2006 del Consejo, sobre las normas de comercialización de los huevos

(Diario Oficial de la Unión Europea L 132 de 24 de mayo de 2007)

En la página 8, en el artículo 4, en el apartado 1, en la letra a):

en lugar de: «a) XL, muy grandes: peso \geq 73 gramos»,

léase: «a) XL, super grandes: peso \geq 73 gramos».
